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Председник Вучић је изјавио да Приштина, користи ситуацију у Украјини, да би водила
кампању против Србије, и да су лажи да Србија жели да нападне било кога, већ управо
супротно - Приштина је, истиче, та која хоће да нападне север Косова и Метохије, и
припрема ликвидацију наших људи, под плаштом борбе против криминала, због чега их је
упозорио да то никако не чине.

  

  

Коментаришући изјаву Аљбина Куртија да Београд води агресивну политику, уз оптужбе
да Београд може да изазове сукоб, председник Вучић је рекао да је то помало и смешно,
јер већ 170 дана слушамо сличне лажи, додајући да је "на хиљаде и хиљаде" лажи
објављено у светским медијима, како Србија негде некога напада.

  

"Знате како то иде, кажу им - ајде, повуците полицајце, специјалце из Приштине са
севера, немојте да их шаљете на север, ту ћемо ми из НАТО да држимо под контролом, а
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ти заштити, можда Вучићу падне на памет да упадне у Косовско поморавље...

  

Све што имате повуците према Бујановцу и Прешеву... Као мала деца", указао је
председник Вучић.

  

, констатовао је - и шта друго да раде?

  

"Чиме да се похвале? Интернет мрежом, јер ништа друго не раде, него разговарају
телефоном... Којом фабриком, чиме? И онда измишљају како Русија преко Београда
нешто покушава... Какве везе Русија има са овим?", упитао је председник Вучић и додао
да је чак и потпаролка Министарства спољних послова Русије Марија Захарова рекла да
"Вучић и Београд нису тражили никакву помоћ".

  

Председник Вучић је нагласио да, заправо, таквим изјавама, Приштина жели да прикрије
намеру, а заправо жели да каже да хоће да нападну север Космета.

  

"Они припремају ликвидације наших људи на северу. Отворено то кажем. И, упозоравам
их да то не чине, под плаштом борбе против криминала. Немојте да убијате људе. Ми да
убијамо никога нећемо. Потребни су нам мир и стабилност", поручио је председник
Вучић.

  

Подсетио је да се говорило да ће Србија да води и рат у БиХ, што се, наравно,
испоставило као нетачно.

  

"Лагали су народ, и тако стално... Они покушавају да искористе ситуацију у Украјини, да
би водили кампању против Србије. То раде већ 170 дана и наставиће да раде", рекао је
председник Вучић.
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  Нећемо се одрећи свог права и споразума  Председник Вучић је најавио да ће 17. и 18. августа боравити у Бриселу, где ћеразговарати са генералним секретаром НАТО Јенсом Столтенбергом и учествовати удијалогу са Приштином, те поручио Квинти и привременим приштинским властима да нетреба да сањају нити покушавају да Србију натерају да се одрекнемо својих права, даради на уништавању споразума који су потписани.  Председник Вучић је поручио да је скептичан да у Бриселу у дијалогу, може доћи дорезултата, да тамо иде у доброј вери и да жели да разговарамо о свему, али да нас,"натерате да се одрекнемо својих права, да радимо на уништавању споразума који смопотписали немојте да покушавате и сањате", апострофирајући да је питање ЗСО већиспреговарано и да га не интересује устав тзв Косова.  Председник Вучић је, у обраћању новинарима, пренео да ће са Столтенбергомразговарати 17. августа због улоге коју НАТО и КФОР имају на КиМ.  "То ће бити даљи разговори о успостављању добре сарадње, добре комуникације која јевеома важна у кризним моментима.  Надам се да ћемо имати добар разговор. Имали смо већ телефонски разговор идоговорили смо да седнемо и о свим проблемима на КиМ, посебно на северуразговарамо у Бриселу“, рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је указао да би дан касније требало да се одржи дијалог без дневногреда са премијером привремених институција у Приштини Аљбином Куртијем.  "По том питању сам много скептичан да можемо доћи до резултата. Довољно је кадапрочитате Куртијеве изјаве и изјаве његових сарадника да видите да не желекомпромис. Све што су рекли "ми ћемо да намећемо вољу, важно је само да нас Квинтаподржи", баш их брига шта ће да каже српски народ на КиМ, а још мање шта ће да отоме говори Београд. О чему уопште дијалог?", констатовао је председник Вучић.  Председник Вучић је међународним представницима, који су рекли да се требаразговарати о Заједници српских општина, али да он мора да буде у складу са УставомКосова, поручио "је л се ви то шалите? Је л то неслана шала?".  "Што смо преговарали, ако нешто мора бити у складу са уставом, што смо разговарали?Да треба да буде тако могло би да се примени већ данас, и ту могућност имају сви.Зашто смо преговарали, правили Бриселски споразум? Шта нас брига шта пише уњиховом некаквом уставу који ми не признајемо? Ми мислимо да мора да буде у складуса нашим Уставом Србије“, истакао је председник Вучић.  Председник Вучић је рекао да не може ЗСО да буде нека невладина организација којаби се бавила продајом жвака, скупљањем гумица и лењира, и слично.  "Убили смо се месецима преговарали и потписали, а сада да буде у складу са УставомКосово. Шта ће нам Бриселски споразум, ништа онда не треба“, нагласио је председникВучић.  Председник Вучић је рекао да можда мисле свакодневним притиском, када изнесудесетине неистина и нелогичности, да ћемо пет или шест од њих да прећутимо, неодговоримо ништа и да оне постану подразумевајуће ствари.  Нико се у Србији и не буни данас, јер су, каже, људи на одморима.  "Моја порука и Квинти пре свега је да ми идемо у доброј вери у Брисел и да желимо даразговарамо о свему. Ви на силу можете све. НАТО ви на силу можете све, не баш свудау свету али у овом делу сте то већ показали. Да нас натерате да се одрекнемо својихправа, да радимо на уништавању споразума који смо потписали немојте да покушавате исањате", замолио је председник Вучић.  Председник Вучић је пренео да је много пута, и без обавештавања јавности, разговараоса изаслаником ЕУ за дијалог Мирославом Лајчаком, указујући на изјаве којима јеприпреман терен са циљем да га обавесте да може све противправно... да наметну самозато што су добили одобрење Квинте да је исправно, ма како то било бесмислено.  "Ако је тако кажите нам да влада право јачег, да право не постоји, да их не интересујеРезолуција УН 1244, поредак УН, на којем толико жучно инсистирате када причате осукобу у Украјини, али када причамо о овом делу Европе и свету то их не занима“, рекаоје Председник Вучић.  
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  Председник Вучић је поручио да могу да ураде шта хоће против Србије, али да нећедобити наш благослов и сагласност за сопствено уништење.  "Верујем да ће у септембру када Влада буде већ формирана у Скупштини битианализирана ситуацију на КиМ. То ће бити прилика за параду и шараду разнихполитичара и полуполитичара, али је наша обавеза да људи чују шта је то што можемозаједнички да урадимо. Даље се надам да ће разум да превлада и молим оне који миследа када говоре о неутрализацији тобож криминалних структура на северу, јер то мислена ликвидацију, да тако нешто не покушавају да ураде“, истакао је председник Вучић.  Рекао је да су му познати планови Приштине и да их моли да то не раде.  "Да не планирају никог да хапсе и убијају, само зато што им смета свако ко јеслободоумљив, јер свако чим је Србин он је криминалац. Користиће све политичкепатркље у Београду да те људе означе као најгоре не би ли припремили терен за њих“,објаснио је председник Вучић.  Квинти је поручио да не дозволе да их Курти лаже, јер никакве пуцњаве из правцацентралне Србије није било.  "Али никоме нећемо дозволити да ватру отвара на било кога и било где, а посебно не нанаше полицајце и војнике у централној Србији, никоме, па ни НАТО-у“, подвукао јепредседник Вучић.  Име мандатара после повратка из Брисела  Председник Вучић је изјавио да ће име мандатара за састав нове Владе бити познато поњеговом повратку из Брисела.  "Не знам колико ће да траје то у Бриселу, Лајчак верује да ће да траје дуго, па је питањеда ли ћемо одмах 18. и да се вратимо.  А, можда се вратимо и после пола сата, то никад не знате са Албанцима", рекао јепредседник Вучић.  Тако да ће се 19. или 20. или најкасније 21. августа знати све око Косова, и биће познатоиме мандатара.  "Брзо после тога ћемо у скупштину", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је, одговарајући на питања новинара о консултацијама о Влади, рекаои да ће данас разговарати са лидером СПС-а Ивицом Дачићем, потенцијалнимкоалиционим партнером.    Не верујем у успех састанка, али се надам да ће доћи до помака  Председник Вучић је изјавио да не верује у успех састанка са приштинском делегацијому Бриселу 18. августа, али да се ипак нада да ће на том састанку доћи до помака и да ћеих, како је реко " њихови илегални родитељи натерати на то".  "И ја, као и Габријел Ескобар, полажем наде у мирољубиво и рационално решење, алине зато што постоји таква воља у Приштини, већ зато што се надам да ће их њиховиилегални родитељи натерати на то", рекао је председник Вучић одговарајући на питањановинара после пријема за младе спортисте са КиМ, из Републике Српске и дијаспоре уПалати Србија.  Председник Вучић је додао да се нада и да верује да ће неко имати довољно снаге даизврши утицај на Приштину и да зато и иду у Брисел.  "Не идемо да би се такмичили ко ће гласније викнути "он је крив"", поручио је председникВучић.  Председник Вучић је додао да је Габријел Ескобар одличан, али мало потцењендипломата који добро познаје ситуацију у региону, али, како је рекао, из америчког угла.  Председник Вучић је сигуран да САД не желе било какве сукобе у региону.  "Из разговора са Американцима готово сам сигуран да САД не жели сукобе, али мислимда би некима из Квинте они можда одговарали. Куртију сигурно одговарају јер жели даокрене цео свет против Србије", рекао је председник Вучић.  Али ако САД мисле да је могуће једнострано наметати решења, додаје председникВучић, варају се јер, како је рекао, нису у праву за таблице.  "Они су у праву за део споразума који је потписао Борко Стефановић 2011. године, алисамо на део који би се односио на грађане централне Србије, а не и КиМ. А они када имтреба, Србе са КиМ доживљавају као грађане Србије, а кад им не треба као грађанеКосова и обрнуто. Е, тако не можете да се односите", поручио је председник Вучић.  Што се тиче таблица, додаје, ни у чему нису у праву.  "Они су 2020. године самоиницијативно укинули КС таблице, и ми смо могли да бирамоизмеђу КС и РКС. Ми смо бирали КС таблице које су под УНМИК-ом. И сада су решилида свима ставе РКС таблице. Е, па нећете. И то је то. Тихо малтретирање Срба са КиМ,сваки дан им намећемо нешто ново и једног дана ћемо да се пробудимо и више неће битини Срба ни С од Србије", поручио је председник Вучић.  У гасу имамо 1,3 милијарди евра, угаљ свуда купујемо  Председник Вучић је рекао да се све чини како би се припремили енергенти за зиму, давредност гаса који Србија има у скадиштима износи више од 1,3 милијарде евра, а да сеугаљ купује на свим странама где је то могуће.  "На данашњи дан у нашем делу складишта имамо 264,7 милиона кубних метара гаса и201 милиона кубних метара које смо куповали као додатне количине у Мађарској", рекаоје председник Вучић одговарајући на новинарско питање поводом снабдевања гасом.  Председник Вучић је истакао да до сада нисмо толико гаса могли да складиштимо, као ида је у питању много новца.  Ово што данас имамо у резерви на тржишту са трговцима и посредницима вреди 1,3 до1,35 милијарди евра, рекао је председник Вучић напомињући да су све количинеплаћене.  "Огроман новац имамо у гасу и то нам даје огромну сигурност", истакао је председникВучић.  Председник Вучић је рекао и да је цена електричне енергије отишла у небеса, да јепреко 500 и 600 евра по мегават сату у Француској и Немачкој и да ће се токатастрофално одразити на нас током зиме.  Када је у питању угаљ рекао је да на депонијама имамо 813 000 тона, а да у једном данутоком зиме потрошимо 115 000 тона.  Председник Вучић је објаснио да ће са додатним количинама које се ваде, угља бити заоко 40 дана, али и да се наставља са куповином где год може.  То је могуће јер Србија добро стоји финансијски, рекао је председник Вучић, али јенапоменуо и да ћуп није без дна.  "Лоше стоје ЕПС и Србијагас, али српска држава у целини стоји добро. Радимо све да сеприпремимо за зиму и наставићемо то да радимо", поручио је председник Вучић.  
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  Бићу најсрећнији ако урадимо нешто у Бриселу  Председник Вучић је изјавио да ће бити најсрећнији ако се постигне неки договор уБриселу, јер има много добрих вести за Србију.  Председник Вучић је на питање новинара шта очекује од Приштине поновио да јескептик по питању сусрета у Бриселу али да се нада да ће српска делегација успетинешто да уради.  "Да ли верујем да ће се нешто урадити, не верујем, али бићу најсрећнији на свету аконешто урадимо. Имамо много добрих вести и "Отворени Балкан" и најбољи сајам вина ујугоисточној Европи од 1. до 4. септембра, сајам хране, посебно македонско вече,изванредних вести које ћу сутра саопштити око економије и животног стандарда", рекаоје председник Вучић.  Председник Вучић је нагласио да ће све око Косова бити јако важно и да зато молиПриштину да не провоцира и не спроводи, ликвидације на северу. Нагласио је измеђуосталог да им то не би ни саветовао да покушају.  "То је моја молба и то ћу јасно рећи људима и у НАТО чији је посао да тако чувају мир ине дозвољавају Приштини да злоупотребљава РОСУ, јер на то нема право", рекао јепредседник Вучић и нагласио да је о томе разговарано када је потписиван Бриселскиспоразум.  Нагласио је да је тешко разговарати са онима који не желе да чују ниједан аргумент.  "Да нападамо никога нећемо, да убијамо некога нећемо, молимо их да не користе лажида је било какав метак дошао из централне Србије. Молим да не праве такве глупости ида не помисле да треба да изврше напад на војску или јединице које припадају Србији,молим их да то не чине, али не бих им то ни саветовао", рекао је председник Вучић.  Моја два греха - Желео сам у Јасеновац и "отворио" сам "Олују"  Председник Вучић је изјавио да не зна шта би одговорио Хрватима на спроведену хајку,а који убаце "Вучић" што год да се деси, али је и нагласио да је његов грех, поред тогашто је пожелео да положи цвет у Јасеновцу и тај што је покренут поступак којим сетражи одговорност за убице деце и старих на Петровачкој цести.  Председник Вучић је, након сусрета са младим спортистима из дијаспоре на питањеновинара да ли ће одговарати или ћутати на све нападе из Хрватске око обележавања"Олује" и "то што је Данас објавио адресу на којој живе његова деца", рекао да не верујекакве глупости и лажи мора да слуша, укључујући и то да је уредник у Печату ФилипРодић његов пропагандиста, а да га он при том никада није видео и да га је чаккритиковао због Бриселског споразума.  Не знам како их није срамота да толику лажу, рекао је председник Вучић и додао да суто они исти који су рекли да је тукао некога у Петрињу, а тамо никада није био.  "Ајде да анализирамо шта сам урадио, шта сам крив. Страшан грех сам починио што самтри пута тражио да одем у Јасеновац.  Још већи грех ми је што нећу да идем код њих на море. Чекајте људи, коме сметам?Јесам ли рекао иједну ружну реч о било коме?", запитао је председник Вучић иконстатовао да је сав његов грех у томе што је, како је рекао, желео да оде у Јасеноваци положи један цвет.  Председник Вучић је рекао да је његов други грех тај што кажу "Вучић је отворио"Олују"".  "Нисам ја то урадио, то је урадило Тужилаштво. Тужилаштво за ратне злочине покренулоје истрагу око убиства старих и деце на Петровачкој цести. Хоћете да убице четвородеце прођу некажњено?!", нагласио је председник Вучић.  По питању Данаса и адресе његове деце, председник Вучић подсећа да није тужиониједног новинара, ниједну медијску кућу.  "Ништа сам нећу да предузимам против било кога. Што се тиче адресе, све је то малокомпликовано пошто су ми старија деца остала без мајке, па је то мало... Али они некараде свој посао", рекао је председник Вучић и нагласио да га брину неке друге ствари.  Каже да у ери социјалних мрежа свако себи дозвољава да буде бахат према држави иочекује да држава мора да им реши све проблеме међу којима је и прича о томе коликотешких књига треба да носе ђаци.  Држава није ћуп без дна, рекао је председник Вучић и додао да људи треба да знају даје један од захтева пољопривредника да буде већа цена уља.  "Пољопривреду субвенционишемо са 500 милиона евра и никад није доста. Ми сесвеједно боримо да решимо проблем, и у праву су људи за неке ствари, али није то ћупбез дна", рекао је председник Вучић и нагласио да су раније субвенције за подстицајебиле 14 милијарди, данас 51 милијарду.  Председник Вучић је рекао да се Влада бори и гледа да решимо проблеме.  "Али не можете да кривите државу ако некоме не ради клима у кући или ако Звезда иПартизан играју лоше", навео је председник Вучић.  
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Вучић: Приштина хоће да нападне север КиМ, припрема се ликвидација Срба. Бићу најсрећнији ако се постигне неки договор у Бриселу. Држава није ћуп без дна, пољопривреду субвенционишемо са 500 милиона евра и никад није доста
четвртак, 11 август 2022 20:18

  Морамо да знамо где су нам корени и где припадамо  Отаџбина је та која спаја језик и род, поручио је председник Републике СрбијеАлександар Вучић обраћајући се младим спортистима из Србије, дијаспоре и регионапозивајући их да увек мисле на своју матицу.  "Овде су деца из пола света. Из Немачке, Аустрије, Италије, Канаде. Имамо децу изХрватске, са Баније, Кордуна, из Црне Горе, Северне Македоније. Имали би и децу изАустралије ове године пошто се око тога много труди наш чувени кошаркаш АлексМарић. То ваше окупљање у спортском кампу у Србији толико је важно да нисам у стањуда пронађем довољно добре речи па ћу цитирати наше писце Кочића и Дучића", рекао јепредседник Вучић.  Отаџбина је веза која нас спаја са људима нашег рода и језика, а програм "Србија тезове" баштини, како каже, управо ово Кочићево родољубље.  Овај спортски камп, рекао је председник Вучић, омогућио је младима да се друже,играју, такмиче са вршњацима из Србије, дијаспоре и региона.  

  "Имали сте прилике да учите и много тога научите од поштованих тренера. Желео бихда се захвалим свима који су учествовали, посебно Игору Маринковићу, ЛазаруМладеновићу, Браниславу Вучићевићу, Саши Роквићу, Андрији Младеновићу", рекао јепредседник Вучић.  Председник Вучић је нагласио да се искрено радује сваком оваквом сусрету.  "Отаџбина је та која спаја језик и род, али језик, писмо је нешто што мора да нас спаја магде да живимо у свету. Иако живимо можда у различитим земљама, увек знамо где сунам корени, коме припадамо", подвукао је председник Вучић.  Захвалио се државним установама које су помогле пројекат, као и невладинеорганизације које су организивале спортски камп.  Председник Вучић је рекао да је задовољан што су деца пуна енергије, задовољна штосу у свом Београду и својој Србији.  
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Вучић: Приштина хоће да нападне север КиМ, припрема се ликвидација Срба. Бићу најсрећнији ако се постигне неки договор у Бриселу. Држава није ћуп без дна, пољопривреду субвенционишемо са 500 милиона евра и никад није доста
четвртак, 11 август 2022 20:18

  Рекао је да му је драго што им се допао Храм Светог Саве, за који је рекао да сматра даје најлепши у Европи.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Александар Вучић (@avucic)       Председник Вучић је рекао и да би волео да види у овом пројекту више деце која нисуСрби, додајући да је видео да у њему учествују као тренери Бошњаци, Мађари и другикојима је, додаје, ова земља домовина.  Истакао је да би волео и да на овај начин ширимо и ту врсту најближих односа.  "Отаџбина је колетивни дух једног народа рекао је Јован Дучић. То је онај духзаједништва који нас окупља са разних меридијана. Наша намера је да се увек враћате усвоју Србију, да увек имате у глави ''шта могу да урадим за своју отаџбину, хоћу даурадим све што могу и што ми пада напамет да помогем своју земљу"", рекао јепредседник Вучић позивајући младе спортисте да играју за нашу репрезентацију успорту којим се баве.  Држава ће, како је додао, учинити све да финансијски олакша одржавање спортскогкампа, како би млади спортисти видели да имају поштовање и искрену љубав у својојСрбији.  Председник Вучић је своје младе госте упитао и да ли им се свидела променада поредСаве, на шта је уследио хорски одговор - да.    Отаџбина је дух заједништва који нас окупља са разних меридијана. Наша намера је дасе увек враћате у своју Србију. #SrbijaTeZove https://t.co/SUDMQIqyS7  — Александар Вучић (@avucic) August 11, 2022    "А, некада вам поставе препреке, када градимо... Да нисмо имали храбрости дасклонимо једно дрво, не бисмо имали ауто-пут, а овако смо спасили десетине живота, дане причам колико је доброг за економију тиме урађено... Тако вам је са Београдом наводи. Критиковли су тај пројекат, а сада видите и по деци, сви то воле", рекао јепредседник Вучић и поручио деци:  "Само упорност, снага, енергија, амбиција и ентузијазам и нико не може да вас победи.Живела Србија".  Председнику су, у име свих младих спортиса, Игњат Вујичић и Анастасија Словић,уручили поклон, у знак сећања на данашњу посету и дружење - дрес са његовиминицијалима и потписима свих учесника кампа "Србија те зове 2022".  (vucic.rs)  
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